

---

## **В Александровск-Сахалинске местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности малолетних**



Собранные следственным отделом по г. Александровск-Сахалинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 37-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ – иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевших.

Следствием и судом установлено, что подсудимый в ноябре 2017 года и январе 2018 года, находясь в квартире со своим 10-летним братом, показал малолетнему, находящемуся в силу возраста в беспомощном состоянии, фильм порнографического характера.

Он же, днем 18 апреля 2018 года в подъезде одного из домов по ул. Карла Маркса, совершил в отношении 13-летнего мальчика насильственные действия сексуального характера.

По совокупности приговоров к назначенному наказанию частично присоединена неотбытая часть наказания и подсудимому окончательно назначено 14 лет 3 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1274531>

